

Thierry Mugler, fotograf i dizajner

Ovog se ljeta nosi



Schwarzkopf

Pripremila: Besima SVRAKA

U kongresnoj dvorani Franšiznog centra BiH, održan je prvi EL Look&Learn seminar Schwarzkopf Professional za profesionalne frizere

Vrhunski frizeri Schwarzkopfa Kristijan Petek i Matej Bogataj donijeli su modu za sezonu proljeće/ljeto 2010.g. direktno frizerima u BiH. Petek i Bogataj su na 26 modela predstavili Pure kolekciju za proljeće/ljeto 2010. koja se sastoji od pet modernih kolekcija: Uniform, New Rebel, Cyber Sport, Boudoir i Punk Goddess. Ekipa Magazine koja je bila na licu mjesta svima vama koji nemate ideja što sa frizurom ovog ljeta predstavlja dva looka koja će vas pratiti kroz dan i noć.



Amir Omanović Dado,
Schwarzkopf Professional demonstrator



Cyber Sport

BC Color Save šampon čisti i štiti boju kose od ispiranja. Za jaku, mekanu kosu punu dugotrajnog sjaja, koristim BC Color Save masku. Za postizanje krajnjeg rezultata ovog looka koristim OSiS Shine Duster za besprijejkorno svjetlacavi sjaj, kako bi dali laganu i mekanu teksturu Cyber Sport frizuri. Za ultra jako učvršćivanje frizure, završim sa OSiS Session ekstremno jakim lakom. OSiS Buff styling kremu koristim za kosu laganu kao perje, sa puno prirodnog pokreta i lagane kontrole. Može se nanijeti na vlažnu kosu i stilizirati, ili na suhu kosu. OSiS Glamour Queen je višenamjenski proizvod za finišenje, daje volumen, a ne otežava kosu, održavajući frizuru prirodnom i glamuroznom, istakao je Amir Omanović – Dado, Schwarzkopf Professional demonstrator.



Akademija Schwarzkopf Professional

Početkom prošlog mjeseca svečano je promovirana i otvorena Schwarzkopf Professional frizerska akademija, ASK (Academy of Skills and Knowledge) Studio Vitez, u poslovnoj zgradi Franšiznog centra BiH u Vitezu kao prva Schwarzkopfova akademija u ovoj regiji. Otvorena je prije nego u Hrvatskoj ili u Srbiji, a služiti će i za potrebe frizera – edukatora i iz ovih zemalja, za sve frizere u BiH koji rade sa Schwarzkopf Professionalom i sa Indolom. To je višenamjensko mjesto na kojem se održavaju različite edukacije, teoretska predavanja, te frizerske radionice sa praktičnom primjenom proizvoda na modelima.



Boudoir

Lagana formula BC Light Volume šampona i regeneratora daje punoću i bujnost kosi. Zahvaljujući izuzetnom Bamboo Lift Complexu kosu ostavlja sa izuzetno zdravim sjajem. Kako bi dobio krajnji rezultat ovog izgleda, koristim OSiS Upload kremu za kreiranje ultra dugotrajnog volumena i završim sa OSiS Glamour Queen sprejem za ekstra glamurozan rezultat. Koristim OSiS Magic kao specijalistu za sve. Može se nanijeti na vlažnu ili suhu kosu za sve vrste stiliziranja. Ostavlja trenutno blistav sjaj i glatki svileni dodir na kosi. Za besprijejkoran završetak koristim OSiS Glamour Queen koji daje punoću direktno na korijen, ali i po cijeloj dužini kose.

Sa svojom finom maglicom ne otežava kosu, drži velike frizure i čini ih prekrasnim, naglasio je Amir Omanović – Dado, Schwarzkopf Professional demonstrator.

